



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Сотрудники следственного управления провели урок для студентов Югорского государственного университета



Сотрудники следственного управления СК России по ХМАО-Югре встретились со студентами ФГБОУ ВО «Югорский государственный университет».

В рамках совместного договора об организации и проведении практической подготовки обучающихся, сотрудники следственного управления провели занятие по уголовному праву, где рассказали об особенностях раскрытия, расследования и квалификации преступлений против личности, в числе которых такие, как убийства, причинения вреда здоровью различной тяжести, изнасилования.

Кроме того, в целях повышения интереса молодого поколения к профессии следователя, формирования объективного мнения о деятельности Следственного комитета Российской Федерации, офицеры провели урок профессиональной ориентации. Студентам рассказали о возможности ознакомления со следственной работой путем осуществления деятельности



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

общественного помощника следователя, которая поможет на собственном опыте понять все особенности профессии, закрепить теоретические знания, получить некоторые навыки и лучше подготовиться к выбору профессии.

Также рассмотрены вопросы, связанные с поступлением граждан на службу в систему Следственного комитета Российской Федерации, доведена информация о социальных гарантиях для сотрудников, о требованиях, предъявляемых к кандидатам на службу, и основаниях, препятствующих назначению на должности сотрудников СКР.

По каждой теме у студентов возникли уточняющие вопросы, которые в форме диалога обсуждены с приведением примеров, разъяснением отдельных положений законодательства.

24 Марта 2022

Адрес страницы: <https://hmas.sledcom.ru/news/item/1667325>